各位

会 社 名 日本ガス株式会社 (登記上の商号 日本瓦斯株式会社)

代表者名 代表取締役社長 和田 眞治

コード番号 8174(東証第一部)

問合せ先 執行役員 コーポレートコミュニケーション部長

清田 慎一(TEL. 03-5308-2116)

## 持合い株式(政策保有株式)縮減完了のお知らせ

平成30年3月22日付「持合い株式(政策保有株式)縮減のお知らせ」にてお伝え致しましたと おり、持合い株式の縮減を完了しましたのでお知らせ致します。

記

今回の取引では、金融機関が保有する当社株式の内 2,201 千株について縮減を行いました。 2,201 千株の内、1,460 千株が東京電力エナジーパートナー株式会社によって取得され(平成 30 年 3 月 29 日)、残りの 741 千株は、東京証券取引所の立会外取引(ToSTNet-1)を通じて市場で売却(平成 30 年 4 月 6 日)されております。

また、当社が保有する金融機関の株式も予定通りに売却完了しており、これにより当初の計画通りに、持合い株式(政策保有株式)の縮減が完了したことになります。

当社は、コーポレートガバナンス・コードに則り、持合い株式(政策保有株式)の意義を再検証し、 昨年以降、持合い株式(政策保有株式)縮減の取組みをすすめてまいりました。持合い株式(政策 保有株式)売却によって得た利益の一部は増配のかたちで株主の皆様に還元させて頂きました。

これら一連の取り組みは、当社の新たな株主作りや株式の流動性向上に繋がるものと考えております。今後も更なる見直しをすすめ、持合い株式(政策保有株式)縮減の取組みを継続していく予定です。

以上